
  

 

Referat - Afdelingsbestyrelsesmøde i afdeling 7730 

 

Referat fra møde i afdelingsbestyrelsen d. 6/2 2023 kl. 09 – 11 i garagen på Rosenvænget. 

 

Inviteret: Thomas U. Nielsen, Sonja Pedersen, Louise Damm-Jensen 

Fraværende: 

 

Punkter:  

 

 

Beskrivelse: 

1.  Velkommen: 

 

• Louise byder velkommen 

 

2.  Godkendelse af sidste mødes 

referat: 

• Referat er godkendt 

 

3.  Sensor springvand, Vangsga-

de: 

• Sonja fortæller, hun er blevet gjort opmærk-

som på, der sidder en kontakt ved loftet i sku-

ret til pap, hvor man kan tænde og slukke for 

springvandet. Derfor er vi enige om at en sen-

sor til springvandet kan undværes. 

 

4.  Lys Vangsgade: • Vi anbefaler, at man i driften undersøger mu-

lighederne for at få sensorer op i hver anden 

lygtepæl, priser samt regner på, om det kan 

svare sig økonomisk. 

 

5.  Postkasser Rosenvænget: • Vi ser ingen grund til at skifte postkasserne. 

Man kan evt bede omdeleren om at pakke avi-

ser og reklamer bedre i postkassen, så disse 

ikke går i stykker. 

  

6.  P-pladser Vangsgade: • Der undersøges muligheden for nummerplade-

skiltning i gården. 

• Beboerne gøres opmærksom på, at parkering i 

gården KUN er for beboere og vi opfordrer be-

boerne til at gøre sine gæster opmærksom på 

dette. 

• Markering af båse anbefales at komme ind un-

der driften. Disse markeringer kan være svære 

at se i mørke, og vi ønsker dem gjort mere 

synlige. 

• Yderligere parkeringspladser på Vangsgade er 

nedstemt, da vi mener, ovenstående tiltag kan 

afhjælpe store dele af problemerne med parke-

ring. 

 

7.  Skiltning Vangsgade: • Vi ønsker opsætning af synligt skilt: Parkering i 

gården – KUN FOR BEBOERE 

• Et lamineret skilt med henvisning til, hvor 

postkasserne hænger 

 

8.  Beplantning Rosenvænget: • Gunner er informeret om hvilke beplatninger 



  Side 2 

det drejer sig om, og sørger for yderligere afta-

le med HedeDanmark 

9.  Nedkørsel Enghave-

vej/Vangsgade: 

• Vi ønsker en nedkørsel for cykler/elscootere 

ved Enghavevej/Vangsgade, så vi mindsker 

kørslen på fortovet. 

10.  Næste møde: • 15. maj 2023 i garagen på Rosenvænget 

11.  Eventuelt: • Visitkort: Der foreslås opslag i ophængstavler 

med adresse og telefonnumre til Bolig SydVest, 

samt mail og telefonnumre på afdelingsbesty-

relsen. Louise sørger for dette. 

• Garagen på Rosenvænget: Vi ønsker at få ma-

let væggene, evt finde borde og sto-

le/sofagruppe med sofabord samt lidt pynt til 

væggene. Louise undersøger mulighederne for 

at søge midler til dette. 

• Vi ser gerne, at svalegangen på Enghavevej 

bliver ryddet for møbler (ikke havemøbler) 

samt andet affald. 

 

 

 

Punkterne nedenfor eller diskussioner vedr. dagsordenens punkt […] hører under tavshedsplig-

ten og må derfor ikke refereres eller gøres tilgængelig for andre end deltagerne på dette møde.  

 

Tavshedspligten omfatter sager med personfølsomme oplysninger. 

 

12.   

 

•  

 

13.    •  

 

14.   •  

 

15.    •  

 

 

 

 

 

Referent       Formand 

Louise Damm-Jensen      Louise Damm-Jensen 

Godkendt af: 


